

## **CENTAR ZA EDUKACIJU I SAVJETOVANJE**

Osnovani smo davne 1994. godine, prvobitno sa ciljem pružanja humanitarne i psihosocijalne podrške prognanicima iz Podrinja.

Vremenom naš rad se proširio i na druge ciljne grupe, a u skladu s tim i aktivnosti tj. ciljevi: iniciranje i kreiranje grupa za samopomoć, prevencija nasilja, integracija osoba sa ruralnom pozadinom u gradsku sredinu, prorada traumatskih iskustava, usvajanje nenasilnog modela upravljanja konfliktom, rad sa djecom školskog i predškolskog uzrasta, socijalizacija.

### **Dnevni centar za djecu „Nest“ (Gnijezdo)**

Od novembra 2009.godine počeli smo projekat finansiran od Holandske organizacije Kinderpostzegels- Dnevni Centar za djecu „Nest“.

Aktivnosti Centra su usmjerene na pružanje podrške djeci (30-40 djece, uglavnom učenika OŠ „Slavinovići“) u učenju, socijalizaciji, usvajanju pozitivnog modela ponašanja, rada na računaru, razvoju kreativiteta, kao i njihovom pravilnom fizičkom razvoju kroz sportske aktivnosti.

Djeci se dolaskom u naš Centar pruža mogućnost da budu „sklonjena“ sa ulice te da korisno provedu svoje slobodno vrijeme u prijatnom ambijentu. Ovisno o godišnjem dobu organizujemo različite aktivnosti izvan Centra - kampovanje, izlete u prirodi, kupanje na Panonskom jezeru, klizanje, sankanje. Pored navedenog, posjete pozorištu, izložbama i drugim kulturnim manifestacijama.

Obzirom na navedeno u velikoj mjeri doprinosimo smanjenju maloljetničke delinkvencije kao i vršnjačkog nasilja.

Naš tim čine dipl.defektolog-logoped, socijalni radnik, kao i 6 volontera-mladih, nezaposlenih profesionalaca, prosvjetnih radnika, soc.pedagoga i pedagoga-psihologa.

### **Radionice za predškolsku djecu**

Radionice za 20 djece predškolskog uzrasta realizujemo svakodnevno a njihov cilj je socijalizacija, priprema za školu, usvajanje osnovnih kulturno-higijenskih navika, razvoj kreativiteta i motorike.

### **Kurs šivenja**

Realizuje se svakodnevno u periodu od 09-13h. u okviru kojeg žene usvajaju osnove šivenja odjevnih predmeta.

Nalazimo se u Slavinovićima, Midhata Begića 33 –Mandžukovac, u neposrednoj blizini Osnovne škole.

### **Kontakti:**

Tel:035 225 703, E-mail: [slavdjeca@gmail.com](mailto:slavdjeca@gmail.com)